
平 成 23 年

宝達志水町議会会議録

平成23年４月28日 開会
第３回臨時会

平成23年４月28日 閉会

宝達志水町議会



－1－
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議案第27号 財産の取得について

同意第２号 宝達志水町教育委員会委員の任命について
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同意第４号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選任について

同意第５号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選任について

報告第２号 専決処分の報告について

専決第２号 平成22年度宝達志水町一般会計補正予算（第９号）
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◎議事日程

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 議案第27号 財産の取得について

日程第５ 同意第２号 宝達志水町教育委員会委員の任命について

日程第６ 同意第３号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選任につい

て

日程第７ 同意第４号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選任につい

て

日程第８ 同意第５号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選任につい

て

日程第９ 報告第２号 専決処分の報告について

専決第２号 平成22年度宝達志水町一般会計補正予算

（第９号）

日程第10 同意案件に対する質疑・討論の省略

日程第11 同意案件の採決

日程第12 議案に対する質疑

日程第13 討 論

日程第14 採 決
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午前11時08分開会

◎開会・開議

○議長（北本俊一君） ただいまから平成23年第３回宝達志水町議会臨時会を開会いたし

ます。

ただいまの出席議員は14名であります。よって、地方自治法第113条に規定する定足数

に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

◎会議録署名議員の指名

○議長（北本俊一君） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、宝達志水町議会会議規則第120条の規定によって、11番 金田之治

君、９番 守田幸則君を指名いたします。

◎会期の決定

○議長（北本俊一君） 次に、日程第２ 会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異

議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議ないものと認めます。したがって、会期は本日１日とする

ことに決定いたしました。

◎諸般の報告

○議長（北本俊一君） 次に、日程第３ 諸般の報告を行います。

まず、建設工事等指名競争入札執行に関する要望書並びに陳情書をお手元に配付してお

きましたから、御了承願います。

次に、監査委員から、平成23年２月分及び３月分に関する例月出納検査結果の報告があ

りましたので、写しをお手元に配付しておきましたから、御了承願います。

次に、今臨時会の説明員の職、氏名は、一覧表としてお手元に配付のとおりであります。

これで諸般の報告を終わります。
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◎提出議案の上程、説明

○議長（北本俊一君） これより、日程第４ 議案第27号 財産の取得についてから日程

第９ 報告第２号 専決処分の報告について、専決第２号 平成22年度宝達志水町一般会

計補正予算（第９号）までの６件を一括して議題といたします。

提出者の提案理由の説明を求めます。

町長 津田 達君。

〔町長 津田 達君 登壇〕

○町長（津田 達君） 本日、ここに平成23年第３回宝達志水町議会臨時会を招集申し上

げましたところ、議員各位におかれましては、公私ともに御多忙の折にもかかわらず、御

参会を賜りましたことに、心から御礼を申し上げます。

最初に、東日本大震災についてのお見舞いについてであります。

去る３月11日午後２時46分ごろ、三陸沖を震源に国内観測史上最大のマグニチュード

9.0の強い地震が発生し、岩手県や宮城県など１都１道10県に及ぶ広い範囲で、津波や火

災による多数の死傷者や行方不明者が出る事態となり、甚大な被害をもたらしました。

加えて、福島第一原子力発電所の事故が事態を一段と深刻なものにしているところであ

ります。

この震災で犠牲となられました多くの方々に対し、衷心より哀悼の意を表しますととも

に、被災された皆様、避難されている皆様には心からお見舞いを申し上げる次第でありま

す。

宝達志水町においては、石川県と協力して保健師１名を１週間、宮城県石巻市に派遣し、

被災者の救護や健康相談などの活動を行い、また、宝達志水消防署から３名を５日間、被

災地に派遣し、救助に当たっております。

一方、被災者の受け入れにつきましては、緊急的、一時的ではありますが、町営住宅等

を貸与できるようにしているところであります。

また、支援物資についてでありますが、この４月17日をもちまして受け付けを終了させ

ていただきました。皆様方の温かい御支援に厚く御礼を申し上げます。

このほか、町役場の窓口に義援金箱を設置しており、こちらにもたくさんの御厚志が寄

せられております。

金額につきましては、４月20日現在でおよそ330万円となっております。そのすべては
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日本赤十字社石川県支部宝達志水町分区を通じて、被災地へお届けするものであります。

被災された皆様、御家族を失われた皆様の苦しみや悲しみの大きさははかり知れず、そ

の心中を察するに余りあるものがあります。

被災された皆様方には、今後も最大限の支援を行いながら、被災地域の一日も早い復興

をお祈りいたすものであります。

さて、今臨時会に提案いたします案件でありますが、福祉バス購入に伴う契約案件１件、

任期満了に伴う教育委員会委員及び固定資産評価審査委員会委員の人事案件４件、平成22

年度一般会計補正予算の専決処分の報告１件の合わせて６つの案件であります。

まず、議案第27号 財産の取得についてであります。

これは国の住民生活に光をそそぐ交付金を活用して、老人福祉センター宝寿荘を利用す

るお年寄りや、放課後児童クラブを利用する子供たちを送迎するための福祉バスを新たに

購入するもので、去る４月22日に仮契約したことについて、議会の議決を求めるものであ

ります。

次に、同意第２号 宝達志水町教育委員会委員の任命についてであります。

委員には、宝達志水町散田50番地、山岸芙美氏を新たに任命いたしたく、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものであり

ます。

なお、退任される側垣二也氏におかれましては、平成17年５月に教育委員に就任され、

平成20年５月から平成21年５月まで教育委員長を務められるなど、教育委員会の運営並び

に町教育行政の推進・発展に御尽力を賜りましたことに対し、厚く御礼を申し上げる次第

であります。

次に、同意第３号から同意第５号は、宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選任に

ついてであります。

委員には、宝達志水町今浜タ88番地、角 又喜氏、宝達志水町杉野屋ワ195番地、中橋

樹氏の各氏を再任いたしたく、また、新たに宝達志水町聖川リ26番地甲、島田秀和氏を

選任いたしたく、地方税法第423条第３項の規定により、議会の同意を求めるものであり

ます。

なお、退任される釜谷十六夫氏におかれましては、平成19年５月に固定資産評価審査委

員会委員になられ、これまで町政の運営に御協力を賜りましたことに対し、この場をおか

りして厚く御礼を申し上げます。
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次に、報告第２号 平成22年度宝達志水町一般会計補正予算（第９号）の専決処分の報

告についてであります。

この補正は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ2,258万6,000円を追加し、歳入歳

出予算の総額をそれぞれ80億9,681万4,000円としたものであります。

補正の内容といたしましては、職員人件費に係る共済費において、平成22年度退職者の

退職手当金に要する負担金を追加したものであり、もう一点は、本年２月の押水及び志雄

土地改良区の合併に伴い、総代選挙に要する経費を追加したものであります。

財源となります歳入予算は、諸収入及び町債を充てるものであります。

以上、案件の提案理由を申し上げましたが、何とぞ慎重なる審議の上、適切なる決議を

賜りますようお願い申し上げ、説明を終わります。

○議長（北本俊一君） 提出者の提案理由の説明は終わりました。

◎採 決

○議長（北本俊一君） お諮りいたします。同意第２号 宝達志水町教育委員会委員の任

命についてから同意第５号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選任についてまで

の４件は、人事案件につき、質疑、討論を省略し、直ちに採決いたしたいと思います。こ

れに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議ないものと認めます。したがって、同意第２号から同意第

５号までの４件は、質疑、討論を省略し、直ちに採決することに決定いたしました。

これより採決を行います。

同意第２号 宝達志水町教育委員会委員の任命についてを採決いたします。

同意第２号は原案のとおり同意することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、同意第２号は原案のとおり

同意することに決定いたしました。

○議長（北本俊一君） 次に、同意第３号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選

任についてを採決いたします。

同意第３号は原案のとおり同意することに御異議ありませんか。
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〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、同意第３号は原案のとおり

同意することに決定いたしました。

○議長（北本俊一君） 次に、同意第４号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選

任についてを採決いたします。

同意第４号は原案のとおり同意することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、同意第４号は原案のとおり

同意することに決定いたしました。

○議長（北本俊一君） 次に、同意第５号 宝達志水町固定資産評価審査委員会委員の選

任についてを採決いたします。

同意第５号は原案のとおり同意することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、同意第５号は原案のとおり

同意することに決定いたしました。

◎議案に対する質疑

○議長（北本俊一君） ここで、議案に対する質疑を許します。

質疑はありませんか。

〔「なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 質疑なしと認めます。

これで質疑を終結いたします。

◎討 論

○議長（北本俊一君） 次に、日程第13 討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 討論なしと認め、これにて討論を終結いたします。
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◎採 決

○議長（北本俊一君） これより採決を行います。

議案第27号 財産の取得についてを採決いたします。

議案第27号は原案のとおり決定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、議案第27号は原案のとおり

可決されました。

○議長（北本俊一君） 次に、報告第２号 専決処分の報告について、専決第２号 平成

22年度宝達志水町一般会計補正予算（第９号）を採決いたします。

報告第２号は原案のとおり承認することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、報告第２号は原案のとおり

承認されました。

◎閉議・閉会

○議長（北本俊一君） 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。

会議を閉じます。

平成23年第３回臨時会を閉会いたします。

どうもお疲れさまでした。

午前11時23分閉会
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地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。

議 長 北 本 俊 一

署名議員 金 田 之 治

署名議員 守 田 幸 則


